

红山区第九届人民代表大会第三次会议昨开幕



◆晨报融媒记者 张志伟 实习记者 肖璐

本报讯 3月10日上午,赤峰市红山区第九届人民代表大会第三次会议开幕。来自全区各行业的区九届人大代表,肩负着全区人民重托和续写新篇章的神圣使命出席大会,履行宪法和法律赋予的神圣职责。

大会由红山区人大常委会主任杨宪峰主持。红山区人民政府区长林晶华代表区人民政府作《政府工作报告》,报告共分为两部分:一是2018年工作回顾,二是2019年工作重点。

林晶华从六个方面回顾了2018年的主要工作,一是着力提升经济发展质量。二是全力打好“三大攻坚战”。

三是不断壮大新兴产业。四是深化重点领域改革。五是稳步提升宜居水平。六是着力加强社会建设。

林晶华在报告中指出今年要重点做好六个方面工作:一是继续打好“三大攻坚战”,为如期全面建成小康社会夯实基础、赢得主动。二是全面提升产业整体水平,“经济大市”建设需要红山速度、红山质量。三是着力深化改革开放,为“开放大市”建设注入红山活力、红山动力。四是全力打造宜居城市,切实提升人文城市发展的品质和内涵。五是加强保障和改善民生,持续提升和谐红山的温度。六是建设人民满意政府,对政府自身建设提出了新的更好要求。

林晶华强调,新的一年红山区将当

好“五个大市”建设的排头兵,不断开创红山区跨越崛起新局面,以经济社会发展的优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议还审查了红山区人民政府关于红山区2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年国民经济和社会发展规划草案的报告。审查红山区人民政府关于红山区2018年财政预算执行情况和2019年财政预算草案的报告。会议采取书面报告的形式,提请各位代表对这两项报告认真审议。

法定列席人员、经区九届人大常委会第12次会议决定的列席人员,出席政协赤峰市红山区第九届委员会第三次会议的政协委员列席了会议。

赤峰学院附属医院通过试管婴儿试运行评审

◆晨报融媒实习记者 肖璐

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒实习记者从赤峰学院附属医院了解到,3月6日,由内蒙古自治区卫健委组成的7人专家组,对赤峰学院附属医院生殖医学科“试管婴儿技术”进行评审。通过大量严格的技术审核,试管婴儿技术最终通过评审,开始进入试运行阶段。

据了解,专家组通过听取汇报、实地查看、审阅病历、现场提问等方式,全面、细致的对生殖医学科场所布局、设备配置、人员资质、伦理委员会工作开展情况和有关规章制度执行情况等进行了审查。专家组对人员、场地、设备、技术等软件及硬件给予了充分肯定,各项审查指标均达到相关要求,一致认为赤峰学院附属医院具备试管婴儿试运行的技术和能力。此次试管婴儿技术的试运行,进一步加强了赤峰学院附属医院辅助生殖医学技术实力,为赤峰市及周边地区的不孕不育患者带来了福音。

赤峰打非治违 查处5辆涉嫌非法营运车

◆晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒记者从赤峰市运管处获悉,赤峰市公安局和市交通运输局于3月1日起在全市范围内联合开展为期两个月的道路运输市场“打非治违”专项行动。自行动开展以来,截止到3月8日,共查处涉嫌非法营运车辆5辆。

本次行动以坚决查处和打击有组织的非法营运团伙和涉嫌采取暴力等非法手段垄断道路运输市场的人员和团伙为整治重点。严厉查处旅游包车、班线客运车辆和危化品运输车辆各类违法违规经营行为;严肃查处未取得道路运输经营许可证、道路运输证从事道路运输的经营者;严厉打击客运班车超员、站外揽客、甩客、倒客不按核定线路行驶、危险品上车等违法违规经营行为,并利用车载卫星定位监控系统,严肃查处超速行为;严格禁止外地非法从事旅游包车业务的社会车辆和未持有合法包车标志牌的旅游包车进入赤峰市。

畅通举报渠道,公布举报电话。指定专人负责举报投诉的受理、督办和回复,做到件件有落实、事事有回音。鼓励社会各界积极提供非法营运的证据和信息,协助查处各类违法违规案件。

政协赤峰市红山区第九届委员会第三次会议9日开幕

◆晨报融媒记者 张志伟 实习记者 肖璐

本报讯 3月9日,中国人民政治协商会议赤峰市红山区第九届委员会第三次会议在红山区政府礼堂开幕。来自红山区各条战线、各族各界的政协委员将认真履行政治协商、民主监督、参政议政的职能,为红山区实现各项事业高质量发展积极建言献策,共同绘就新的发展蓝图。

大会由红山区政协副主席王力主持。大会通过了政协红山区第九届委员会第三次会议议程。区政协副主席刘波代表政协红山区第九届委员会常务委员会向大会作工作报告。区政协

副主席屈红雨作区政协第九届委员会提案工作情况报告。

报告指出,红山区政协九届一、二次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会紧紧围绕全区经济社会发展和人民群众普遍关心的热点问题,开展走访、座谈、调研等活动152次,并围绕“创新我区办园模式,鼓励支持多种形式办园,提升学前教育质量和水平”“加快推进医生签约服务,推动健康红山建设”、“促进提升城市管理水平,缓解中心城区交通拥堵、停车难”等民生领域问题提出了大量可行性、建设性的意见和建议,努力为民生改善献计出力。区政协九届一、二次会议以来,共交

提案238件,经审查立案224件,立案率94.12%,所有立案的提案均已全部办结。

在新的一年里,红山区政协将继续牢牢把握团结和民主两大主题,牢牢聚焦红山区委和政府中心任务,切实发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,着力做好思想引领、汇聚力量、建言议政、服务大局各项工作,为红山区当好建设“五个大市”排头兵、实现各项事业高质量发展作出新贡献,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

驻红山区的赤峰市政协委员,区直各部委办局,各镇、街道相关人员应邀列席会议。